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問６－２ 住んでいる地域が住みやすいと感じる点 

問６－２ 「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と答えた方にお尋ねします。 

現在お住まいの地域が住みやすいと感じるのは、特にどのような点ですか。 

（いくつでも） 

 

全体（図 6-2-1）でみると、「食事、買い物が便利である」が 55.3％と最も高く、次いで

「災害が少ない」（52.4％）、「自然が豊かである」（47.4％）、「治安がよい」（44.0％）、「交通

の便がよい」（37.0％）の順となっている。 

図 6-2-1 住んでいる地域が住みやすいと感じる点 

 

※ 問 6 で「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と答えた方のみ  

　 #
回答者数（n = 1,013）※
総回答数（N = 3,201）
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回答者数（n = 1,013）※
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前々回・前回比較（図 6-2-2）でみると、前々回・前回と同様に「食事、買い物が便利で

ある」が最も高く、次いで「災害が少ない」、「自然が豊かである」の順となっている。 

図 6-2-2 【前々回・前回比較】 住んでいる地域が住みやすいと感じる点 
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性別（図 6-2-3）でみると、男女ともに「食事、買い物が便利である」が最も高くなって

おり、ともに 55.3％となっている。次いで「災害が少ない」、「自然が豊かである」の順と

なっている。「交通の便がよい」では男性が女性より 6.0 ポイント高くなっている。 

図 6-2-3 【性別】 住んでいる地域が住みやすいと感じる点 

 

※ N＝総回答数 ｎ＝回答者数 
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年代別（図 6-2-4）でみると、30歳代、40 歳代、50歳代で「食事、買い物が便利である」

が最も高く、20 歳代では「自然が豊かである」（61.5％）が、60 歳代、70 歳以上では「災

害が少ない」が最も高くなっている。 

図 6-2-4 【年代別】 住んでいる地域が住みやすいと感じる点 

 

※ N＝総回答数 ｎ＝回答者数  

 20～29歳（N = 140 : n = 52）  30～39歳（N = 352 : n = 121）

 40～49歳（N = 495 : n = 172）  50～59歳（N = 474 : n = 160）

 60～69歳（N = 683 : n = 215）  70歳以上（N = 1,017 : n = 280）
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図 6-2-4 【年代別】 住んでいる地域が住みやすいと感じる点 （続き） 

 

※ N＝総回答数 ｎ＝回答者数  

 20～29歳（N = 140 : n = 52）  30～39歳（N = 352 : n = 121）

 40～49歳（N = 495 : n = 172）  50～59歳（N = 474 : n = 160）

 60～69歳（N = 683 : n = 215）  70歳以上（N = 1,017 : n = 280）
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居住圏域別（図 6-2-5）でみると、岐阜圏域では「食事、買い物が便利である」（67.1％）

が、西濃圏域では「災害が少ない」（55.3％）が、中濃圏域、東濃圏域、飛騨圏域では「自

然が豊かである」が最も高くなっている。 

図 6-2-5 【居住圏域別】 住んでいる地域が住みやすいと感じる点 

 

※ N＝総回答数 ｎ＝回答者数  

図6-2-5　【居住圏域別】　住んでいる地域が住みやすいと感じる点

 岐阜圏域（N = 1,347 : n = 410）  西濃圏域（N = 561 : n = 179）

 中濃圏域（N = 545 : n = 176）  東濃圏域（N = 441 : n = 146）

 飛騨圏域（N = 246 : n = 81）
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図 6-2-5 【居住圏域別】 住んでいる地域が住みやすいと感じる点 （続き） 

 

※ N＝総回答数 ｎ＝回答者数 

 岐阜圏域（N = 1,347 : n = 410）  西濃圏域（N = 561 : n = 179）

 中濃圏域（N = 545 : n = 176）  東濃圏域（N = 441 : n = 146）

 飛騨圏域（N = 246 : n = 81）
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